

Gázpisztolyt fogott az eladóra Vásárhelyen

Kirabolta a boltot egy hajléktalan

Gázpisztolyt fogott a vásárhelyi Emlékpont oldalán álló vegyesbolt két eladójára csütörtök este egy szegedi hajléktalan. Hatvanezer forintnyi zsákmányával a kétszáz méterre eső presszóba sietett – a rendőrök szerint itt ivott, amikor elfogták. Az egyik eladónót annyira megviselték a történetek, hogy úgy döntött, beadja a felmondását.



A fegyver, amivel a hajléktalan rabolt
Fotó: Schmidt Andrea

Az Emlékpont múzeum mellett áll az a vegyesbolt, amelyiket csütörtök este, fél tíz körül rabolt ki egy fegyveres fiatalember. Tegnap reggel az üzlet már nyitva volt, semmi sem utalt arra, ami éjjel történt. A csütörtöki rablás gyorsan rendőrkézre került gyanúsítottja, K. S. Sándor hajléktalan volt. Az egyik eladót annyira megrémítette, hogy az asszony a történetek hatására beadta a felmondását.

Sötétedés után általában ketten szoktunk kiszolgálni a pult mögött, így volt ez csütörtökön is – idézte fel a történetet Barna Szilvia, akivel otthonában beszélünk. Este kilenc körül kolléganőm kiment a bolt elé, és azzal jött vissza, hogy egy kapucnis figura álldogál innen nem messze, és a boltot méregeti. Nagy jelentőséget nem tulajdonítottam az esetnek. Nagyon megdöbbentünk, amikor a csuklyás fiatalember – kendővel az arca előtt – fél tíz tájban belépett az üzletbe,

ahol akkor már egy vevő sem volt, és követelte, hogy adjuk oda a bevételt.

A férfi pisztolyt rántott, amit szemük láttára ki is biztosított, így hát nem sokat teketóriáztak, engedelmessé váltak.

– Anyyira gyorsan zajlott le minden! Alig két-három perc telt el – és már ott sem volt. Nem trágárkodott és nem erőszakoskodott velünk. Biztos, hogy régóta figyelte a boltot, mert alig járt valaki a környéken, gyenge volt a forgalom. Így azonban a zsákmánya alig hatvankétezer forint volt – fogalmazott a vásárhelyi asszony.

A rendőrkapitánytól úgy tudjuk, kollégái a Piros presszóban igazoltatták és fogták el a tettest. Nyilván feltűnés nélkül intézkedtek – csak ezzel magyarázható, hogy tegnap a vendéglátóhely pultosai csodálkoztak, amikor arról faggattuk őket, mit szólnak ahhoz, hogy a rabló ide jött inni egyet. Azt mondták, semmiről sem tudnak, még a tulajdonost is felhívták, de ő sem hallott a rendőri akcióról.

I. SZ.

GÁZPISZTOLY, HAMIS IGAZOLVÁNY A ZSÁKBAN

Az esettel kapcsolatban Dezső József alezredes, hódmezővásárhelyi rendőrkapitány azt mondta, sokat segített nekik, hogy a két eladó alapos személy- és ruházati leírást tudott adni az elkövetőről. Az igazoltatás során a férfinál levő háztáskából előkerült egy gázriasztó pisztoly a hozzá való löszerekkel, kesztyű, néhány petárda és egy idegen névre kiállított diákigazolvány. Előkerült a zsákmány is: a rabolt 64 ezer 200 forintból a férfinak mindössze 250 forintot sikerült elköltenie. A férfi beismerő vallomást tett, kiderült, hogy szegedi és hajléktalan.

Fegyverarzenált találtak a 36 éves J. A. lakásán

Kézigránátos zsaroló

Folytatás az 1. oldalról

Krivánék szemben laknak azzal a házzal, ahová – mint kiderült – egy kézigránátot dobtak. Szekeres Tibor alezredes, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság bűnügyi osztályának vezetője tegnap sajtótájékoztatóján elmondta, a felrobbant gránát repeszzeitől senki nem sérült meg, „csak” anyagi kár keletkezett.

A Déryné utcai villa mellett lakó Batki Józsefet egy nagyobb petárda hangjára emlékeztette a durranás.

– Akkor nem gondoltam, hogy kézigránát robbant, a feleségem nem is ébredt fel rá – mondta a férfi. – Persze később megtudtuk, mi történt. Nem a szomszédaszonytól, vele nem beszélünk, nagyon zárkózottan él – tette hozzá.

A ház lakója tegnap nem volt otthon. Úgy tudjuk, divatáru-kereskedő, korábban a Mars téren volt, jelenleg pedig az egyik bevásárlóközpontban van jól menő üzlete.

A robbanás után néhány órával egy férfi telefonon felhívta a villa tulajdonosát, F.-né, s közölte vele, „amennyiben nem akarja, hogy az eset megismétlődjön, úgy fizessen neki 15 millió forintot.”

Az asszony feljelentést tett. A rendőrség a robbanás napjától éjjel nappal védte a házat és a nőt, akit a zsaroló SMS-ben és telefonon még többször megfenyegetett. A nyomozók meghallgatták a környéken lakókat, arról faggatták őket, aznap éjjel, vagy a korábbi napokban láttak-e a idegeneket, esetleg gyanús személyeket.

Csütörtök délután nyomozók



Batki József a szomszédban először azt hitte, petárda robbant

Fotó: Schmidt Andrea

és kommandósok Szegeden elfogták a feltételezett zsarolót, őrizetbe vették, és kezdeményezték előzetes letartóztatását. A rendőrség „az élet és testi épség elleni, súlyos fenyegetéssel és zsarolással” gyanúsítja J. A.-t. A 36 éves szegedi, szerelőként dolgozó férfi beismerte, hogy ő dobta a gránátot a vállalkozó kertjébe, és ő zsarolta F.-né.

J. A. lakásán ezután házkuta-

tást tartottak, ahonnan egy másik kézigránát, egy sorozatlövésre alkalmas jugoszláv gyártmányú lőfegyver, hangtompítók, több löszér és tár került elő.

A Déryné utcai villa biztonsági rendszerét a robbanás óta megerősítették, új, modern kamerák pásztyázzák az ajtókat és az ablakokat, valamint a ház környékét.

– Nem mondom, hogy egy kicsit sem nyugtalankodtunk, de

félni nem féltünk, hiszen éjjel-nappal itt voltak a rendőrök. Nagyon örülök, hogy elkapták a gránátdobót, ezzel megszűnnek a találgatások is – mondta Csukonyi Imre, aki annak idején szintén felébredt a robbanásra. A szomszédban lakó férfi megismételte, amit másoktól is hallottunk, hogy F.-né nagyon zárkózottan él, a házat ért támadás óta alig látta, és nem is beszéltek.

A lapunk cikke nyomán indított büntetőeljárás vádemelési javaslattal zárult

Az ügyészség előtt a diákterror ügye

A szegedi Ortutay-kollégiumban tavaly májusban történt kegyetlen beavatási szertartás ügyét vádemelési javaslattal adta át a rendőrség a városi ügyészségnek. A nyomozóhatóság 14 kollégistát hallgatott ki gyanúsítottként.

– Mi csupán a hagyományt akartuk folytatni, az elsősökkel már az év elején közöltük, hogy felavatjuk őket – mondta a botrány ki-robbanásakor egy név nélkül nyilatkozó felsőbb éves diák, aki részt vett a szertartásban. A kegyetlen avatásról Diákterror az Ortutayban címmel lapunk számolt be el-

sőként a hazai médiában. Megírtuk, hogy az álmukból felvert elsősöket felsorakoztatták a folyosón, beszámoltuk őket – a kezükre számot írtak –, s mindenkítől beszédet száz forintot. Volt olyan, akinek a piszoárban kellett sielnie, más trükkbe állítottak, illetve a szemeteskuca tartalmával felszentelték. A kicsiket vizes ruhával és papuccsal verték. Az egyik elsős beszámolója szerint másnap csak kóvályogtak az iskolában az álmoságtól, a szertartás ugyanis hajnali fél négyig tartott. Az elsősök között akadtak olyanok, akik hetekkel az eset után sem tudták lelkiileg feldolgozni a történte-

ket. Úgy érezték, hogy a felnőttek cserben hagyták őket.

A rendőrség cikkünk nyomán hivatalból indított büntetőeljárást. A nyomozóhatóság 14 kollégistát hallgatott ki gyanúsítottként. A sértettek száma meghaladta a harminc főt. Az Ortutay-kollégiumban fegyelmi vizsgálatot indítottak, néhány diákot kizártak, az ügyeletes nevelőtárnér pedig megrovást kapott. A rendőrség zsarolás és személyi szabadság megsértése miatt tett vádjavaslatot az ügyészségnek. Értesüléseink szerint a Szegedi Városi Ügyészség várhatóan rövid időn belül vádat emel az ügyben.

SZ. C. SZ.

Több a baleset

– Úgy tűnik, eddig nem tudunk megfelelni az Európai Unió elvárásainak – fogalmazott Radics Róbert százados a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság baleset-megelőzési bizottságának évertékelő tegnapi sajtótájékoztatóján. A százados elmondta, nem zártak jó évet 2006-ban: a balesetek száma 14 százalékkal emelkedett az előző évhez képest. Csongrád megyében 2006-ban 816 baleset történt, közülük 61 halálos kimenetelű volt, amiben összesen 65-en vesztették életüket. A megye kóútjain ezenkívül 319 súlyos és 436 könnyű sérüléssel járó baleset történt. Ittasságot 140 esetben állapítottak meg a rendőrök. A balesetek kiváltó okai között az első két helyen továbbra is a gyorsajtás és az el-sóbség meg nem adása szerepel.

Nagy Sándor polgármester: A vásárlás csak lehetőség

Eladják az önkormányzati lakásokat

Húsz-huszonöt önkormányzati bérlakást adnak el Kisteleken. A bérlők megvásárolhatják az ingatlant. A lakók él-nének a lehetőséggel, de sokallják a vételárat – véleményüknek fórumon is hangot adtak.

Eladják az önkormányzati lakások egy részét Kisteleken. A döntés körülbelül 20-25 ingatlant érint. A kisváros önkormányzata összesen 60-65 lakással rendelkezik. Most elsősorban azoktól az ingatlanoktól válna meg, amelyek olyan házakban találhatók, amelyekben a lakások nagy része már egyébként is magántulajdon. Az önkormányzat a bérlőknek felajánlotta az elővásárlás lehetőségét. A lakóknak tizenöt nap áll rendelkezésükre, hogy döntsenek. Aki nem vásárol, annak a város a régivel azonos komfortfokozatú önkormányzati cserelakást ajánl föl. Az ingatlanok árát piaci alapon határozták meg, például egy Rákóczi utcai, 56 négyzetméteres lakás ára 7,5 millió forint. Aki egy összegben fizet, húsz százalékos kedvezményt kap. Az érintetteket a város polgármestere és jegyzője tájékoztatta. A fórumon kiderült: a la-



Az önkormányzati lakásokban élők a szociális kedvezményről érdeklődtek Kisteleken, de az ingatlan állapotára is panaszkodtak Nagy Sándor polgármesternek (jobbról)

Fotó: Schmidt Andrea

kók nagy része megvásárolná mostani otthonát, de sokallja a vételárat. Töb-ben szociális kedvezményről érdeklőd-

tek, mások az ingatlan állapotára (rossz tető, a megfelelő szigetelés hiánya) panaszkodtak.

Nagy Sándor polgármester többször hangsúlyozta: a vásárlás nem kötelező, csupán lehetőség. Az önkormányzatnak és a bérlakásokat befogadó épületekben élőknek is teher a mostani vegyes tulajdon. Gondot okoz például felújításnál, és vitára ad okot a házzal kapcsolatos minden felmerülő költség esetén.

– Százhatyzer forint a kettőnk nyugdíja. Nem tudjuk vállalni a törlesztést – panaszkodott egy férfi, akinek állítása szerint otthonának falai és teteje is régóta felújításra szorul.

– Akkor miért érné meg az önkormányzatnak fenntartani vagy költeni rá? – kérdezte a polgármester, majd hozzátette: ő a felelős a település vagyonaért, nem herdalhatja el. Az eladásból származó bevételt egyébként új lakások építésre költik. – Ha a bérlők egy összegben fizetnek és nyerne a húsz százalékos adósvételen, később teljes áron továbbadhatják a lakást. Így tehát akár kereshetnek is rajta – érvelt Nagy.

A fórum második felében a bankok képviselői a hitel lehetőségekről tájékoztatták a résztvevőket.

G. SZ.

HÍREK

ALAPÍTVÁNYI GÁLA ÉLŐBEN
A Városi Televízió élő adásban közvetíti a Szegedért Alapítvány ünnepi gálaműsorát szombaton este 7 órától a Szegedi Nemzeti Színházban.

SÉTA A NAGY ÁRVÍZ EMLÉKÉRE

Az árvízi emléknapon, hétfőn egyórás különleges sétára várja a szegedieket és vendégeiket az idegenvezetők dél-alföldi egyesülete. Hallhatnak az érdeklődők a nagy árvízről, az újjászülető Szegedről, valamint a tavalyi áradás érdekességeiről. Indulás a Tisza-parti árvízi emlékműtől 10, 10.30, 11, 11.30, 12 és 14 órakor.

KITÜNTETTÉK VASTAG JÓZSEFET

Vastag József nyugdíjas pedagógusnak mint a szegedi paprika kutatójának, az örökség gondozójának adtak át tegnap a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumban Újhelyi Imre-díjat március 15-e alkalmából.